KE®AAAIO 1 -AATEBPA I I'YMNAXIOY

1.0t aplBpoi o xor P eivar avtiBetol, evd ot apBupol y kot & eivar o1 doTdoel €vOC
opBoywviov pe mepiperpo 16.

A) Na Bpeite ta aBpoiocpata o+ wot y+0.

B)Na Bpeite v tiun g napdotaong: A=-2(a—y +2B) — (o —23) — (4 )

2.Aivetar n mapotaon A=y ) .. 0t . Y’
A)No ardlomomoete Vv Topdctact A.
B)Na Bpeite tv Ty Te mapotoone A, dtav: y=(2° — 3%)%°

3.Atvovton o1 apiBuoli 0=+/8 +/12 + /18 +27 BZ\/% +4/50 ko

18 B 197 < 247 Nu s o =

4. Aiveton 0 aplOpog @ x=+/ V81 +348:4/2 + 8%3;3) a)Bpeite tov x  B)Bpeite v
+

G

TN NG TOPACTOONG

J3=D) £ 2(=1)

1
5.To povadvopo -4 y'v° yio y= 5 Koty = 2 €el apuntikn tun -8 . Na Bpeite a)tov

aplOuo v
B) Tov Babud Tov HOVAOVLHOVL ¢ TPOG ¥ KOL Y Y)TNV T TOL HOVAOVUUODL Yo x=-1 ko
y=-2.

6.To. povévopa 337" y* ko -2x3\|/4'3'“ elvar opowo. No Bpeite o) Tovg CLVTEAECTES O KO

B B) 0 yvoépevo TV dV0 HOVAOVLU®OV V)TNV T TOL TPONYOVULEVOL YIVOUEVOD Yia x=-1
Ko y=-2.

7.Atvovton ta modvdvopo A(x)=Ga -1’ H1 -4 +v, B)=2x -5¢ +3x -1 kat
T(x)= 2y —x* +10x -3. Av 10 A(y) eivon {c0 pe 10 B(y) — I'(y) va Ppeite o) Tovg aptBpode
o, B,y P)ra A(0) kon A(-1) y)ta AQ2y) kar A(x).

8.Atvovtat to. moAvdvopa P()=(2o+6)y’ +1° -2x +3  kar Q(x) =ax” +By +2. To P(y) sivan
2% Babpov kor Q (3)=-10. a) Na Bpeite Tovg apiOpodc a xar B. B) Na vroroyicete

A 4 — 2008 r ,
mv T g mapdotacns A= /0(0)./P(5) +(P(2)-0(1))"" v)Bpeite To TOAV®OVLLO
K()=P(2x") +Q(-x)

9.Afvovtat To. moAvdvope P(y)= 2y +3y +1 ko Q(x)=ax+p. Naw Bpeite tovg aptdpoic a
ka1 B, ®ote 10 P(y) va etvan ico pe 1o ywvopevo (x+1). Q(x)



10.’Evog axépotog apBpoc, otav dapeiton pe to 4 agnvel vmorowo 2. Na amodeiEete Ot
TO TETPAY®VO OVTOV TOL POV dlanpeiton akpPag pe 1o 4.

11.Na armodeiete 611 10 TETPAY®VO £VOC TEPLTTOV aptBpo, dtav dropebel pe to 4 apnvet
vroiowo 1.

10. Aivovton ta modvdvopa P(x)=2x" +33° — 5x kot Q(x)=y’ -8y +7. No. amodeifete Ot
P(0-2) =Q(a—1).

2
12/Eva tpiyovo ABT &gt AB=u Ar:(g - 1)(% +1) ko BI'= (“T +1). N omodeitete

6L 10 Tpiywvo ABT givar opfoydvio pe A=90°

13.Av y+y= -% KoL yy= -% , vo. Bpeite ™V Tiun e mapdotacng A= (3y+1)* +(3y+1)%

14.Aiveton 0 appoég x=3 +2+/2 . Na Ppsite a)to d0poiopa X+l B)tov apdud > y)m
X
pita V17 +12+/2 , 8ymv T g naphotaong 3 +L2 :
X

15.Na armodeitete TIC TOPAKAT® TOVTOTNTESG
2 33
) (=) [Octw)” vl = - v

B)[(a —B)(a +aB +B))* = o° -2 o’B* +p°
Y)% [ v+ +y? 10+ w) =0+
8)(a—B) (o +o +B*)(a + B)(o — of +B?) =a° — B°
a+i) (- Ly=4
a a

16. Aiveton 10 moAvdvopo A(y) =(x -2)(x> +2x +4) — (x — 4)>. Na ypéyete 1o A(y) Katd TG
@Bivovoeg duvapEg ToL Y.



